

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

БУРЯАД УЛАСАЙ БОЛБОСОРОЛОЙ БОЛОН ЭРДЭМ УХААНАЙ ЯАМАН



Коммунистическая ул., д. 47, г. Улан-Улэ, Республика Бурятия, 670001, а/я 17. тел. (3012) 21-49-15, 21-90-96, факс (3012) 22-01-55, URL: http://egov-buryatia.ru/minobiv_ne-mail;minobir@govrb.ru

Дата _	12.05.2023	_N <u>°</u> _	06-14/246	
На №		TC		

Руководителям районных / городских управлений образования

Руководителям общеобразовательных организаций

Для сведения

Уважаемые руководители!

Комитет по надзору и контролю в сфере образования в окончании текущего учебного года напоминает, что в период с 01.09.2022 по 04.04.2023 гг. в порядок заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 5 октября 2020 г. № 546» (далее – нормативный правовой акт) внесены изменения.

При выдаче аттестатов и их дубликатов в текущем учебном году необходимо учесть все внесенные изменения и производить заполнение, учет и выдачу аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов в 2022-2023 учебном году в соответствии с указанным нормативным правовым актом.

Отдельно обращаем внимание на соблюдение порядка выдачи аттестатов с отличием и выдачи медалей «За особые успехи в учении».

Аттестат об основном общем образовании с отличием и о среднем общем образовании с отличием и приложения к ним выдаются строго при соблюдении требований, указанных в пункте 21 нормативного правового акта.

Аттестат об основном общем образовании с отличием и приложение к нему выдаются выпускникам 9 класса, завершившим обучение по образовательным программам основного общего образования, успешно прошедшим государственную

итоговую аттестацию (без учета результатов, полученных при прохождении повторной государственной итоговой аттестации) и имеющим итоговые отметки «отлично» по всем учебным предметам учебного плана, изучавшимся на уровне основного общего образования.

Аттестат о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении» выдается лицам, завершившим обучение по образовательным программам среднего общего образования, имеющим итоговые отметки «отлично» по всем учебным предметам учебного плана, изучавшимся на уровне среднего общего образования, и получившим (без учета результатов, полученных при прохождении повторной ГИА):

в случае прохождения ГИА в форме ЕГЭ – не менее 70 баллов по учебным предметам «Русский язык», «Математика» профильного уровня или 5 баллов на ЕГЭ по учебному предмету «Математика» базового уровня и количество баллов не ниже минимального по всем сдаваемым в форме ЕГЭ учебным предметам;

в случае прохождения выпускником 11(12) класса ГИА в форме ГВЭ - отметки 5 баллов по учебным предметам «Русский язык» и «Математика».

в случае выбора выпускником различных форм прохождения государственной итоговой аттестации (ЕГЭ и ГВЭ) - 5 баллов по сдаваемому обязательному учебному предмету в форме ГВЭ и ЕГЭ по математике базового уровня, а также не менее 70 баллов по сдаваемому обязательному учебному предмету в форме ЕГЭ.

Во избежание недопонимании и конфликтных ситуаций, необходимо своевременно ознакомить обучающихся и их родителей (законных представителей) с указанными требованиями.

В соответствии с Порядком выдачи медали «За особые успехи в учении», медаль вручается выпускникам в торжественной обстановке одновременно с выдачей аттестата о среднем общем образовании с отличием.

Выдача аттестата с отличием, или медали «За особые успехи в учении» по отдельности недопустимы.

Врио председателя Комитета по надзору и контролю в сфере образования

Б.Б-Д.Буянтуев

Исп. Зурбаева Б.Б. тел. 8(3012)45-40-61, e-mail: komkontr@govrb.ru